
 

Incrementan la tasa del ISC de agua,
cerveza y otras bebidas
Lima, jueves 30 de setiembre de 2021

Alerta Tributaria 

MODIFICAN EL ISC APLICABLE A LOS BIENES DEL LITERAL A DEL APÉNDICE IV DE LA LEY DEL
IGV E ISC

Ponemos en conocimiento de nuestros clientes que mediante el Decreto Supremo No. 266-2021-EF,
publicado el 30 de setiembre de 2021, el Ministerio de Economía y Finanzas ha modificado la tasa del
ISC aplicable a determinados bienes contenidos en el Literal A del Nuevo Apéndice IV del TUO de la Ley
del IGV e ISC, referido al agua, cerveza sin alcohol y otras bebidas no alcohólicas.

¿A quiénes se aplica?

A cualquier persona que adquiera los bienes contenidos en el literal A del Nuevo Apéndice IV del TUO
de la Ley del IGV e ISC, cuya tasa haya sido modificada por la presente norma.

¿De qué manera los afecta?

1. Se modifica la lista de productos afectos a la tasa del 17% contenida en el Literal A del Nuevo
Apéndice IV del TUO de la Ley del IGV e ISC, como sigue:
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2. Se modifica la lista de productos afectos a la tasa del 25% contenida en el Literal A del Nuevo
Apéndice IV del TUO de la Ley del IGV e ISC, como sigue:

¿Cuándo entra en vigencia?

El presente decreto entra en vigencia a partir del 1 de octubre de 2021.

Puede acceder al texto completo del Decreto Supremo en el siguiente enlace:

https://busquedas.elperuano.pe/normaslegales/modifican-el-impuesto-selectivo-al-consumo-aplicable-a-
los-decreto-supremo-n-266-2021-ef-1996964-3/

Publicado en el Diario Oficial El Peruano el 30 de setiembre de 2021.

 

La presente alerta señala los lineamientos generales de la norma comentada y no debe ser considerada
como una opinión legal ante una consulta específica.
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